

ЛИЗИН

ПРИ ВИРУСНЫХ ИНФЕКЦИЯХ

Позаботьтесь о здоровье своего питомца!

Лизин незаменим для организма - эта аминокислота, входящая в состав практически любых белков. Кроме того, лизин оказывает противовирусное действие, особенно в отношении вирусов, вызывающих герпес и другие острые респираторные инфекции кошек и собак.

Добавка содержит природную аминокислоту - L-лизин в количестве 250мг в 1 шт и вкусные полезные наполнители. Добавка к рациону полезна для профилактики и в период лечения герпесвирусного ринотрахеита у кошек и герпесвирусной инфекции собак, а также при других заболеваниях.

Кроме того, добавка с лизином полезна при недостаточности его в рационе или в период повышенной потребности организма кошки или собаки в лизине (травмы, восстановление после операции, при отставании в росте, нарушениях обмена кальция и др.).

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ:

Для профилактики и в периоде ремиссии герпесвирусной инфекции КОШКАМ и маленьким СОБАКАМ до 2 кг по 1 шт в день, КОТЯТАМ и ЩЕНКАМ с шестимесячного возраста до 0,5 шт в день, КОШКАМ и СОБАКАМ весом выше 2 кг по 2 шт на 5 кг веса в течение 5-10 дней, между кормлениями или вместе с кормом.

В период лечения герпесвирусной и других инфекций в двойном количестве, 1-2 раза в день до улучшения состояния.

МИКРОВИТАМ

ДЛЯ УВЕЛИЧЕНИЯ ВЫНОСЛИВОСТИ И КРАСИВОГО ЭКСТЕРЬЕРА

Позаботьтесь о красоте своего питомца!

ДОБАВКА К РАЦИОНАУ С ПРИРОДНЫМИ АМИНОКИСЛОТАМИ

- поддерживает активность животного;
- способствует увеличению мышечной массы;
- улучшает кожно-волосистый покров;
- способствует нормализации обмена веществ;
- уменьшает линьку.

Изготовлено из сыворотки молочной сухой подсырной, сахара молочного с добавлением сбалансированного комплекса свободных L-аминокислот: аланина, аргинина, валина, гистидина, глицина, изолейцина, лейцина, лизина, метионина, пролина, треонина, триптофана, фенилаланина, тирозина, цистина, аспарагина, глутамина.

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ:

Рекомендуется взрослым собакам и кошкам при повышенных физических нагрузках, при подготовке к выставкам, а также в период восстановления после заболеваний. Щенкам и котятам с 3-х месяцев - для профилактики и восполнения белковой недостаточности и нарушений обмена веществ.

Применять КОШКАМ по 0,5 шт на 5 кг, СОБАКАМ по 1 шт на 10 кг массы тела, от 5 до 60 дней между кормлениями или вместе с кормом (для спортивных собак возможно индивидуальное увеличение дозировки).

ТРИНОРМ

ДОБАВКА К РАЦИОНАУ УСПОКАИВАЮЩАЯ

Позаботьтесь о хорошем настроении своего питомца!

Необходимо собакам и кошкам в стрессовых ситуациях, в том числе: при транспортировке, смене хозяина или места обитания (передержка в гостинице для животных), при проведении выставок и других мероприятий, при боязни различных шумов (выстрелов, салютов, грозы и пр.), при повышенной возбудимости, необоснованной агрессивности, беспричинном лае собак, синдроме хронической усталости у служебных собак и др., а также для снижения беспокойства вызванного половой охотой.

Добавка содержит природные аминокислоты таинин и триптофан, обладающие успокаивающим и улучшающим настроение животных действием.

Таинин - аминокислота, выделенная из листьев зеленого чая, расслабляет, вызывает чувство спокойствия и удовольствия у животных. Кроме того, таинин улучшает обучаемость и послушание.

Триптофан снимает нервное напряжение, устраняет чувство тревоги, действует как мягкое успокаивающее средство, нормализует сон.

Обладает быстрым действием - обычно эффект начинает проявляться через 30 минут после поедания добавки у животного уменьшается возбуждение, нервозность, страх, тревога. Не вызывает привыкания.

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ:

Рекомендуется применять по 1 таблетке на 10 кг массы тела 1-2 раза в день до нормализации поведения животного или для профилактики 1-2 раза в течение дня непосредственно перед стрессовыми мероприятиями.

При сильном возбуждении дозировка подбирается индивидуально. Не рекомендуется превышать дозу более чем в 3 раза.